Oppgave 10. La f veere en lineser operator pa et endeligdimensjonalt vektorrom
V,ogla A1,...,\, € F vaere egenverdiene for f (her er \; # A, for i # j).

(a) For hver 1 < i < n, la §; veere en linesert uavhengig delmengde i egenrommet
E),. Vis at unionen 3, U...U f, er linesert uavhengigi V.

(b) Vis at f er diagonaliserbar <= dimV =dimE), +...+dimE), .
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Oppgave 7. La V vere et reelt indreproduktrom og la {v1,...,0,} C V veere
linesert uavhengig. Vis at det finnes ngyaktig 2™ ortonormale mengder {é;,...,¢€,}

i V som er slik at
span (¥y,...,0;) = span(éy,...,€;)

for hver i € {1,...,n}.
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